

黄南报

2016年4月10日 星期日

农历丙申年三月初四

《黄南报》数字报
让世界看精彩黄南
http://www.hnb.hnz.gov.cn

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1003期 2016年第 14期

严明政治纪律 严格依法行政 严肃整治腐败

省政府召开第四次廉政工作视频会议

本报讯 3月30日，省政府召开第四次廉政工作会议，省长郝鹏作重要讲话，黄南设分会场。省长郝鹏在会上强调，各级政府和政府各部门要深入学习贯彻习近平总书记在中央纪委六次全会上的重要讲话精神，认真落实中纪委六次全会、国务院第四次廉政工作会议和省纪委五次全会部署，严格遵从党章，严明政治纪律，坚决整肃重点领域腐败，坚决整肃庸政懒政怠政行为，深入推进

政府系统党风廉政建设和反腐败工作，加快建设法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府。郝鹏指出，过去一年，政府系统全面贯彻落实中央和省关于党风廉政建设和反腐败工作的一系列决策部署，综合施策、标本兼治，有力促进了反腐倡廉工作，特别是政府职能转变、重点领域监督检查、落实党风廉政建设主体责任等方面取得新成效。郝鹏强调，党风廉政建设和反腐败

工作任务依然繁重，我们一定要坚持一手抓改革发展、一手抓反腐倡廉，为实现全面建成小康社会社会决胜阶段良好开局提供保障。郝鹏对今年工作提出六个方面的要求，一是牢固树立“四个意识”，打牢廉政建设政治基础。要持续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，要把学习落实到武装头脑上、落实

到严明纪律上、落实到日常行为上，切实筑牢拒腐防变的思想防线。二是持续深入推进简政放权，努力从源头上促进廉政建设。要进一步在“放权”、“管权”和“优服务”上下功夫，继续取消下放一批行政审批事项，探索创新新型审批模式，制定省政府部门行政审批基本流程规范办法，年内全面完成县级“两个清单”发布工作，全部建成县级政府行政服务中心。（下转3版）



我州从3月26日至4月底，开展为期一个月的“五一”节前环境卫生集中整治行动，重点清理道路及两侧绿化带、人行道、广场居民小区积存垃圾，涂刷、清理沿路建筑物上乱写、乱贴物等。目前，全州爱卫会各成员单位按照职责分工，发动干部群众开展卫生整治。各村组织群众对村内道路上的垃圾、杂草、沙堆等进行集中清运，对路面进行清扫，对房前屋后的杂草柴堆、建筑废料、地膜垃圾等进行了彻底清理，卫生环境面貌明显改善。图为，尖扎县能科乡环境卫生整治工作仍在继续。（尖扎宣传部提供）

- 河南县五措并举全力助推畜牧业快速发展
—— 详见2版
 - 我州力促交通扶贫真正惠及贫困群众
—— 详见3版
 - 黄河以南的金色谷地
—— 详见5版
 - 郭国庆作品选登
—— 详见7版
 - 只为警徽永不褪色
—— 详见8版
- 责编/郭广智 排版/韩丽

全国美丽宜居村庄评选同仁县扎毛村榜上有名

本报讯（特约记者 公保安加 姚斌）近日，国家住房和城乡建设部公布了2016年全国79个“美丽宜居村庄示范”排行榜，同仁县扎毛村以独特的魅力在竞争激烈的“选美”中名列榜单，这是该州迄今为止唯一一个获得该称号的村庄。在麦秀森林公园的滋养下，在扎毛水库的映照下，在心形崖和蝴蝶滩的衬托

下，扎毛村个性鲜明的藏式建筑和别具一格的农家园构成了一道亮丽的风景线。宽阔美丽的文化广场、干净整洁的街道等完备的基础设施和一棵棵参天古树彰显出一派和谐景象，而热贡文化以其深厚的文化底蕴，更是为扎毛村脱颖而出增添了浓重的一笔。同仁县扎毛乡以“美丽乡村”建设项

目为契机，通过整合各项扶持资金、村民自筹等方式筹集款项，投资970万元，着手推进扎毛村道路绿化和庭院美化、安装LED路灯进行主干道亮化、配备卫生保洁设施，保证环境整洁、建设古树文化广场，打造旅游景点和集镇商业街等工程，为使扎毛村成功“上榜”，成为全国“美丽宜居村庄示范”奠定了坚实的基础。

州气象局发布2015年生态环境监测公报

本报讯（通讯员 黄旭阳 李廷林）4月1日，州气象局发布《2015年黄南州生态环境监测公报》。该《公报》收集整理2015年黄南地区大气要素监测、生物要素监测、土壤水分监测、灾情汇总、综合评估、防灾减灾建议、大气尘降监测、草地资源监测、南部牧草监测、北部浅山地区土壤水分监测、南部土壤水分监测、气候对农牧业影响等方面的科研分析、技术总结、特征分析等。该《公报》是2015年黄南气象工作、业务分析、科研项目的集中总结，同时也为今后黄南州生态环境监测、观测与分析、业务与科研提供了参考资料。